

娱乐圈流行“送星星”

## 没颗星都不好意思当明星

8月1日,萧亚轩和罗志祥高调签约索尼音乐,在北京财富中心隆重举行全球签约仪式。当天索尼音乐送上豪华大礼——两颗小行星,分别以萧亚轩和罗志祥的英文名进行命名,希望两人也能如小行星一般光耀璀璨!

## 送“星星”的并非只此一家

索尼音乐送艺人小行星的举动绝非第一家。这两年送小行星逐渐成为风潮,混娱乐圈要没个行星傍身,出门都不好意思和别人打招呼。

不少明星获得小行星命名权并非所属经纪公司赠送,而是粉丝为其购买的。当红的女歌手李宇春早在2009年已经获得了两颗星星,一个是“Li Yuchun”,另一个是“Chris Lee”。据悉,李宇春的海外粉丝是通过参加美国航天局的一个帮助捐款计划,为李宇春认领的。

## 别被高端洋气的小行星唬住

购买小行星送人看上去很拉风,那么实际上是不是真的很难呢?非也,别被看似高端洋气的小行星唬住,其实他们很好买。很多明星都有小行星,但并不是真正买下了这颗行星,只是购买了它的命名权,并且还不是国际天文组织统一承认的命名,而是来自国外可以开具证书出卖小行星命名权的公司。这类型的公司在国外很多,最便宜的一颗星星只需要20美元就可以命名了。

## 有的明星是真的“明星”哦

那么,是不是真的没有明星拥有真正永久的小行星命名权呢?这又不是的,林青霞、金庸、徐克、周杰伦等就是拥有真正受到国际承认的小行星命名权的明星。这些明星所获得的命名,有的是发现者是这个明星的粉丝,有的是因为此明星的重大贡献,由天文学家经过数年申请才批准的,并不是一朝一夕的事情。就像徐克星,这颗小行星原先的编号是23258,由香港天文学家杨光宇发现,考虑到徐克在电影界的贡献而命名,但这个申请认证前后经历了十年才被批准。而以“周杰伦”与“金庸”命名的小行星,则是因为发现者是其粉丝,所以可以直接命名。

小行星很多时候都是一个组织或协会在日以继夜的观察研究中发现的,其命名也不是个人说了算的。因此,个人买卖小行星命名权的方式几乎是不可能的。

(新娱)



## 体育新闻

## NBA 公布新赛季赛程

首日将上演“火牛”精彩大战



NBA官方6日公布了新赛季的赛程,2013-2014赛季比赛将于当地时间10月29日(北京时间10月30日)开战,卫冕冠军迈阿密热火队将与东区豪强芝加哥公牛队在当晚进行对决。

NBA在开赛日共安排了3场比赛,除热火队对阵公牛队的经典对决之外,还包括洛杉矶快船队对阵洛杉矶湖人队、奥兰多魔术队对阵印第安纳步行者队这两场精彩大戏。

10月30日,霍华德将代表休斯敦火箭队首度亮相,对手是弱旅夏洛特山猫队,同一天,加入了皮尔斯和加内特两位巨星的布鲁克林篮网队将对阵凯利·欧文领衔的克利夫兰骑士队。

新赛季的“圣诞大战”同样将安排5场比赛,分别是芝加哥公牛队对阵布鲁克林篮网队、俄克拉荷马雷霆队对阵纽约尼克斯队、迈阿密热火队对阵洛杉矶湖人队、休斯敦火箭队对阵圣安东尼奥马刺队,以及洛杉矶快船队对阵金州勇士队。

(据新华网)

## 欧足联最佳候选出炉

梅西 C 罗里贝里争霸



欧足联2012-2013赛季最佳球员最终候选名单6日揭晓,目前效力于德甲拜仁慕尼黑俱乐部的法国籍球星里贝里入围,将与西甲两大豪门巴萨、皇马的头号射手梅西和克·罗纳尔多(C罗)进行最后的争夺。

欧足联赛季最佳球员由欧足联成员国足球记者投票产生。初选阶段,由记者们根据欧足联遴选的32位入围球员名单,选出自己心目中最优秀的5名球员,这5名球员按照排位先后次序可分别获得5分至1分的评分,然后欧足联会根据记者们的评选进行累积计算,以确定最终候选赛季最佳球员的3人名单。颁奖仪式上,欧足联会通过现场投票的方式最终评选出赛季最佳球员的得主。

“欧足联赛季最佳球员”是在国际足坛两大荣誉——欧洲金球奖和世界足球先生奖杯合并之后,由欧足联主席普拉蒂尼力主设立的新奖项,今年是该奖项第三次进行评选,颁奖仪式定于8月29日在摩纳哥举行。此前两年“欧足联赛季最佳球员”的得主分别是梅西和伊涅斯塔。

2006年世界杯,意外入选法国队的里贝里在八分之一决赛3:1击败西班牙的较量中,为法国队攻入扳平一球,从而步入足球巨星行列。一年后,拜仁以创俱乐部纪录的2500万欧元买下里贝里。加盟新东家后的首个赛季,里贝里不仅帮助拜仁夺取了德甲和德国杯“双冠”,还被评为2007-2008赛季德国足球先生,成为第二位赢得这项荣誉的外籍球员。2012-2013赛季,现年30岁的里贝里凭借出色的表现,帮助拜仁慕尼黑队赢得了德甲联赛、德国杯赛和欧冠联赛的冠军,完成了“三冠王”的伟业。(据新华网)

## 网曝两岸三地十大富豪女星榜

章子怡登顶 范冰冰未入榜



据台湾媒体报道,最近一项针对两岸三地富有女星所进行的调查排行榜出炉,章子怡身价飙涨,以黑马之姿名列第一,前辈张曼玉位居二,巩俐第三,内地“四大花旦”中有3人上榜“十大”。这项调查是以广告、唱片、片酬、活动等指数作基础。

章子怡以李安执导的电影《卧虎藏龙》,让她一跃成为国际巨星,片酬大幅提升,广告也多,加上她积极参与国际活动,造就她的不凡身价。就连交往的对象,身世背景也非常显赫。全球知名富豪Vivi Nevo,是华纳兄弟电影公司的大股东,身价高达47亿美元,两人因为文化差异在2009年婚事告吹。

## 巩俐好莱坞知名度高

戛纳影后张曼玉影坛地位不容置疑,但因作品不像章子怡密集,在调查中小输章子怡。今年48岁保养有方的她,越成熟越有韵味,至今仍单身。

因“谋女郎”而走红的巩俐,与张艺谋合作了不少脍炙人口的电影,就算分手还是工作伙伴。是内地少数在好莱坞知名度甚高的女星之一。

名列第四的香港女星刘嘉玲,片酬虽不及巩俐,但善交际的嘉玲本身很懂投资地产,自己租房子,却买房子投资,在苏州买了价值1000万元人民币的独立别墅,北京柏悦居、重庆瀛州别墅等都有她的房产。

张柏芝凭《喜剧之王》走红,之后歌影双栖发展。2001年张柏芝首度进军国际,知名度大增。更是香港星光大道众多手印中,最年轻的一位。一度被封为“票房毒药”的她,2011年8月与谢霆锋宣布签字离婚后,再度活跃演艺圈。

## 赵薇执导处女作破亿

赵薇2013年产后复出,导演处女作《致青春》,首日票房4600万人民币,打破了内地2D电影首日票房纪录。首周末票房突破1.41亿元人民币,赵薇成为第一个导演处女作破亿的女导演。林心如2009年,正式转型为涉足制作投资的艺人老板,自己经营工作室收入大增。影星舒淇虽以三级片出道,但凭着精湛的演技把衣服一件一件地穿回来,是演艺圈极为优秀的典范。挣钱功力也不输人,副业经营得有声有色外,更常出席各项公益活动。周迅2010年,结束与前经纪公司华谊兄弟5年的经纪约,自组“周迅工作室”之后,与华谊兄弟合作《转生术》,成为内地首部破7亿人民币票房之国产片。

(搜狐)